

**Kategorija:** Tange

## Čipkaste tange XL/XXXL veličine

**Šifra proizvoda:** SLC2432111

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde samopouzdanje i izražavanje svoje individualnosti postaju sve važniji, **čipkaste tange** su savršen način da se osećate posebno i privlačno. Ove exquisite tange predstavljaju kombinaciju sofisticiranog dizajna i vrhunskog kvaliteta. Svaka dama koja želi da istakne svoju ženstvenost i zavodljivost, pronaći će svoje mesto u našem asortimanu.

Naša premium kolekcija **čipkastih tangi** izrađena je od pažljivo odabranih kvalitetnih materijala koji omogućavaju savršen osećaj udobnosti. Lagane kao pero, sa težinom od samo 0.05 kg, pružaju maksimalnu slobodu pokreta, dok istovremeno nude savršenu podršku. Ova unikatna kombinacija čini ih idealnim izborom za svaku priliku, bilo da se radi o posebnom izlasku ili jednostavno osećaju luksuza zahvaljujući koji ćete se prepustiti uživanju u svakom trenutku.

Naše tange dolaze u elegantnoj crnoj boji, što ih čini savršenim dodatkom vašem donjem vešu. Crna boja je klasik koji nikada ne izlazi iz mode, a lako se kombinuje sa raznim stilovima i odećom. Bilo da nosite laganu haljinu ili nešto izazovnije, **čipkaste tange** su pravi izbor za vas. Osvežite svoju kolekciju donjeg veša i osvežite svoj stil ovim luksuznim komadima koji osiguravaju da se svaka dama oseća posebno i privlačno.

U skladu sa našim opredeljenjem ka kvalitetu, nudi se široka paleta veličina, uključujući XL i XXXL, kako bismo osigurali da svaka žena može pronaći savršeno pristajanje. Verujemo da svaka dama zaslužuje da se oseća kao kraljica, bez obzira na svoje proporcije. Naša misija je da obezbedimo da se svaka žena oseća samopouzdana i zavodljivo, što je moguće zahvaljujući savršenom kroju i dizajnu naših **čipkastih tangi**.

Dostava je takođe ključna komponenta našeg servisa. Razumemo koliko je važno da vaša privatnost bude zaštićena, stoga koristimo diskretnu dostavu koja će vašu narudžbu doneti direktno na vašu adresu, bez ikakvih neugodnosti. Na taj način možete uživati u svom novom

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

donjem vešu bez straha od izvođenja konfrontacije ili nelagode.

Posetite našu online prodavnicu i postanite deo sveta gde se vaša privatnost poštuje, a kvalitet je nezamjenjiv. Naša ponuda **čipkastih tangi** je savršena prilika da se još više zblžite sa svojom ženom ili da jednostavno obradujete sebe. Uložite u svoj osmeh, istaknite svoje telo i pokažite svetu svoj jedinstveni stil.

Nema potrebe da čekate! Iskoristite priliku da postanete vlasnik ovog izuzetnog komada donjeg veša koji vodi računa o vašim potrebama. Osvežite svoju kolekciju i uživajte u luksuzu koji zaslužujete. Kupite odmah i otkrijte čarobni svet samopouzdanja i zavodljivosti koji donose naše **čipkaste tange**. Učinite ovaj korak ka boljem osećaju i budite ono što jeste!

## Deklaracija

Model:	Čipkaste tange XL/XXXL veličine SLC2432111
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340729982
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------